Castra-Cup 2008 
Die 1. Runde für den clubinternen „Castra –Cup“ wurde während unseres Faschingsturniers ausgelost. Die Paarungen liegen gesondert bei. 

Modus:
Bis 06.04.2008 müssen die Begegnungen abgeschlossen sein. Dabei können sich die Kontrahenten den Termin selber wählen. Egal ob während des Trainings, an einem Wochenende, oder sonst wie...

Allerdings sollte man nicht zu lange damit warten, sich auf einen Termin zu verständigen, um nicht in Zeitdruck zu kommen. 

Wichtig: Der „zuerst genannte“ ist für die Kontaktaufnahme zuständig und teilt mir (Peter) den Termin der Partie mit.
Wertung: Pro Begegnung werden 4 Spiele gespielt. Jeder Spieler erhält Hdc nach Jahresschnitt-Gesamtliste. Das Hdc steht auch auf der Auslosung bei jedem Namen in Klammer dabei.

Mit jedem der vier Spiele (incl. Hdc) können 2 Punkte gewonnen werden. Zudem können mit der Gesamtserie (incl. Hdc) 2 Punkte geholt werden. Insgesamt sind also 10 Punkte zu vergeben. Bei Pingleichstand in einer Wertung wird jeweils 1 Punkt vergeben.

Der Sieger ist eine Runde weiter – der Verlierer scheidet aus!!!

PS: Spielzettel sind bei mir erhältlich. Bitte teilt mir nach der Austragung der Partie das Ergebnis mit (Spielzettel abgeben). Wer sein Hdc nicht weiß, kann es bei mir erfragen bzw. auf der Homepage nachlesen (Training - Trainingsliste 2007 – steht dann rechts neben der Gesamtschnittliste)
Bei Fragen einfach bei mir melden

                                                 „Gut Holz“        Peter
